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Baking Moulds series

Serie di stampi da forno
Questa linea di stampi da forno, che interpreta la tradizione dolciaria italiana, si arricchisce ogni

anno di nuovi modelli, realizzati e messi a punto in collaborazione con le più prestigiose industrie

dolciarie italiane ed europee. Alcuni di questi prodotti sono realizzati in esclusiva, altri sono 

invece a disposizione di tutta la clientela. Per richieste di adeguati quantitativi è possibile

realizzare disegni e stampe personalizzate.

This line, which interprets the Italian confectionery tradition, grows richer every year with new

models realized and developed with the collaboration of the most prestigious Italian and 

European confectionery industries. Some of these products are exclusive while others are 

available for all the customers. For requests of suitable quantities, it is possible to have 

customized drawings and printings.



Serie di stampi per forno Descrizione tecnica

Baking moulds series

Realizzate con carte speciali e /o con carta ondulata microonda, sono indeformabili, resistono al calore sino a temperature
di oltre 200° C e non devono essere rimossi. Stampati con inchiostri alimentari chimicamente trattati per resistere al calore
e all'alcool, hanno il fondo reso traspirante da fori passanti che eliminano l'umidità superflua.

Made of special and / or microwave corrugated paper, they are non - deformable and heat - resistant up to 200° C. 
They do not need to be removed. They are printed with chemically – treated food inks in order to withstand heat 
and alcohol. Their bottom is made transpiring by the clearance holes which eliminate humidity in excess.

I vantaggi dell’ondulazione

The advantages of corrugation

Le pareti e il fondo degli stampi da forno in carta speciale sono costituiti da due strati. Il primo strato è liscio.
Il secondo strato è ondulato e crea una camera d'aria che permette di ottenere straordinari vantaggi nella cottura.

The walls and the bottom of oven moulds made of special paper, are composed of two layers. 
The former is smooth while the latter is corrugated and forms a sort of air chamber so that it is possible to obtain 
matchless advantages during the baking process.

Technical data



Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

MCU0 HW 130x133 130x133 35 300 445x395x265 48 14.400

MCU H.35 174,5x175 174,5x175 35 720 795x360x550 12 8.640

MCU 174,5x175 174,5x175 45 600 795x360x550 12 7.200

MCU HW 130x133 130x133 35 300 445x395x265 48 14.400

cuori rossi 

Stampi per cuori 
Moulds hearts-shaped

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

AB1 224x312 224x312 60 440 800X600X540 8 3.520

AB 0 fl. 140x160 140x160 35 200 375x305x300 56 11.200

Stampi per albero 
Moulds tree-shaped

Stampi in carta ondulata microonda / Dati tecnici

Technical data: Micro-flute paper moulds

FASCIA di carta di pura cellulosa super calandrata, ondulata microonda. Grammatura 125 / 145 gr. mq. 
Stampa in rotocalco - colori termoresistenti e resistenti all'alcool. Incollatura resistente al calore.
FONDO di carta di pura cellulosa super calandrata, ondulata microonda. Grammatura 125 / 145 gr. mq.
Foratura passante a spillo distribuita su quasi tutta la superficie.

BAND high density pure cellulose calendered paper, micro-flute corrugated. Substance 125/145 gsm. 
Rotogravure printing, alcohol and heat-resistant inks.
BOTTOM pure cellulose calendered paper, micro-flute corrugated. Substance 125/145 gsm.
Traspiration prerogative thanks to a micro perforation.



Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

PB225/50 225 235 50 540 800x600x720 8 4.320

PB225 225 250 70 540 800x600x720 8 4.320

Stampi per Pandora 
Moulds for Pandora

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

AG2 175x293 175x293 55 560 800x600x720 6 3.360

AG2 h 60 175x293 175x293 60 560 800x600x720 6 3.360

AG3 195x310 195x310 60 420 625x625x710 6 2.520

Stampi per agnello 
Moulds lamb-shaped

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

OVET TO 126x88 132x94 30 350 445x395x265 48 16.800

UOVO 177x250 184x257 60 420 785x405x605 11 4.620

UOVO 

MARRONE 250X177 257X184 60 420 785X405X605 9 3.780

Stampi per uovo 
Moulds egg-shaped



Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

ST0 gr.100 125x80 125x80 35 300 595x395x135 56 16.800

S.P5 246 218 227 60 540 625x505x695 6 3.240

S.P8 235 235 235 60 810 800x600x720 6 4.860

S.P8 250 250 250 70 600 800x600x720 6 3.600

S.P8 270 270 270 70 360 640x545x550 8 2.880

Stampi per stella 
Moulds star-shaped

                     Art. Fondo Bocca Alt. Peso Prodotto Quantità per scat. Dimens. scatola Nr.scat. per pallet Q.tà per Epal-pallet

                     Item Bottom Top H. Product weight Quantity Sizes cardb. box Nr.boxes per Quantity 

                    mm. mm. mm. gr per card. box mm. pallet per Epal-pallet

                     C2 H.50 182X263 182X263 50 500 780 605x425x620 12 9.360

                     C3 H.55 201,5X291,5 201,5X291,5 55 750 480 594x454x467 18 7.680

                     C3/C4 210X286 210X286 70 800/900 540 705x465x700 6 3.240

                     C4/N H.60 219X317 219X317 60 1.000 600 799x599x489 8 4.800

                     C4/N H.65 219X317 219X317 65 1.000 600 799x599x489 8 4.800

                     C0 105X150 105X150 30 100 2.400 790x605x570 8 19.200

                     C1 150X220 150X220 45 300 1.200 800X600X720 6 7.200

                     C4 H 60 225x320 225x320 60 1.000 600 800X600X720 6 3.600

                    C3 H 55  205X285 205X285 55 750 480 655x455x680 6 2.880

                     C3 H 50 205X285 205X285 50 800 480 655X455X680 6 2.880

                     C4 H65 225x320 225x320 65 1.000 600 800X600X720 6 3.600

                    C2 H 50 180x225 180x225 50 300 600 605x425x620 12 7.200

                     C5 255X365 255X365 65 1.500 400 785X590X580 6 2.400

                     C6 406X275 406X275 65 2.000 300 790X595X560 6 1.800

                     C7 490X350 490X350 70 3.000 100 785X590X580 6 600

                     C8 510X380 510X380 70 5.000 100 785X590X580 6 600
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Stampi per colomba 
Moulds for “colomba”



Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

CP2 200x242 200x242 60 540 800x600x720 6 3.240

CP3 247x284 247x284 70 350 800x600x720 6 2.100

Stampi per campana 
Moulds bell-shaped

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

4P/1 190x95 190x95 40 750 605x425x620 12 9.000

6P/1 290x95 290x95 40 500 605x425x620 12 6.000

Stampi per multiporzioni 
Moulds for multiportions cake

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

M130/70 HW 130 143,5 70 720 730x430x570 9 6.480

M159/84 HW 159 175 84 480 815x360x550 11 5.280

MBC185/40 HW 185 192 40 540 785x405x605 11 5.940

MC200/60 HW 200 211,5 60 540 805x440x660 9 4.860

LEGENDA: HW = onda orizzontale/horizontal wave

Stampi per ciambella 
Moulds ring-shaped



Art. Fondo Bocca Alt. Q.tà per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Quantità per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Q.ty per cardb. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Quantity per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

PM95 BP 95x53 125x70 47 1.050 625x415x420 20 21.000

PM 95 BP. ROSA 53x95 70x125 47 1.050 625x415x420 20 21.000

PM 95 BP. GIALLO 53x95 70x125 47 1.050 625x415x420 20 21.000

PM 95 BP. VERDE 53x95 70x125 47 1.050 625x415x420 20 21.000

PM 95 BP. AZZURRO 53x95 70x125 47 1.050 625x415x420 20 21.000

PM150 65x150 84x170 50 1.000 795x360x560 12 12.000

PM150 BP 65x150 84x170 50 1.200 795x360x560 11 13.200

PM150x55x42 BP sil 55x150 70x170 42 1.350 795x360x535 11 14.850

PM 150 BP. ROSA 65x150 84x170 45 1.200 795x360x560 12 14.400

PM 150  BP. GIALLO 65x150 84x170 45 1.200 795x360x560 12 14.400

PM 150 BP. VERDE 65x150 84x170 45 1.200 795x360x560 12 14.400

PM 150 BP. AZZURRO 65x150 84x170 45 1.200 795x360x560 12 14.400

PM155 BP 155x155 170x170 32 720 575x420x555 16 11.520

PM165 BP 65x165 83x187 45 1.000 625x415x420 20 20.000

PM170 110x170 130x190 35 540 600x435x430 20 10.800

PM170 BP 110x170 124x194 35 900 605x440x440 16 14.400

PM175 75x175 86x192 30 1.200 799x375x610 11 13.200

PM178 BP sil 75x178 92x214 50 300 455x385x240 40 12.000

PM193 135x193 155x213 35 800 655x455x680 6 4.800

PM195x118x40 BP 118x195 132x218 40 800 565x435x600 12 9.600

PM200 65x200 82x220 50 1.000 665x395x685 9 9.000

PM200 BP 65x200 220x83 47 1.200 665x395x685 9 10.800

PM216 BP 63x216 82x245 55 720 595x405x510 16 11.520

PM227 70x227 92,1x253 65 480 585x440x530 16 7.680

PM235 BP 90X235 102x259 35 680 535x405x500 16 10.880

PM238 BP 77x236 105x263 70 480 815x405x485 12 5.760

PM257 BP 64x257 82x285 52 900 585x460x590 12 10.800

PM260 BP sil 67x295 84x295 49 1.000 605x425x620 12 12.000

PM260 BP H.35 67x259 84x295 35 800 565x435x600 12 9.600

Stampi per plum-cake 
Moulds for plum-cake



LEGENDA:

b.a. = bordo arrotolato / beading rim b.p. = bordo piatto / flat rim

sil: carta siliconata interna/siliconized paper inside / Gli articoli sopra descritti si riferiscono a prodotti standard. 

Per personalizzazioni o misure speciali, Vi preghiamo di contattare il nostro ufficio commerciale. Above mentioned items are standard products. 

For special sizes and personalization, please be so kind to contact our Commercial Dept.

Stampi per plum-cake 
Moulds for plum-cake

Art. Fondo Bocca Alt. Q.tà per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Quantità per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Q.ty per cardb. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Quantity per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

PM270 BP sil 75x265 90x287 30 1.000 565x435x600 12 12.000

OPTIMA

240x80x55 Terracotta 80x240 95x259 55 300 555x425x550 16 4.800

OPTIMA 

180x80x55 Terracotta 80x180 95x199 55 270 594x334x447 20 5.400

OPTIMA 

210x80x55Terracotta 80x210 95x229 55 300 595x405x510 16 4.800

OPTIMA 

180x80x55 neutro 80x180 95x199 55 270 615x430x435 24 6.480

OPTIMA 290 neutra 75x290 85x303 38 480 595x405x640 12 5.760

OPTIMA 

200x82x70 neutra 82x200 98x224 70 280 565x405x490 16 4.480

OPTIMA 

200 Terracotta 80x200 100x225 70 280 565x405x490 16 4.480

   Art. Fondo Bocca Alt. Q.tà per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Quantità per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Q.ty per cardb. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Quantity per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

OP 270 BP CBNN 75x265 90x285 30 600 575x435x305 24 14.400

OP 200X82X70

CBB + film 82x200 98x224 70 280 565x405x490 16 4.480

OP 140x100x45 

BP.+ PET fl. 100x140 112x158 45 360 535x405x500 28 10.080

PM OP 150X65X50 

CBM BP. 65x150 84x170 45 1.125 575X435X305 24 27.000



Stampi per “panettone basso” 
Moulds for panettone” basso

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

M145/50 HW 145 150 50 480 785X335X500 12 5.760

M155 HW 155 165,6 55 540 785X335X500 12 6.480

M170 HW 170 180,6 55 540 795x360x550 12 6.480

M 170 H 110 170 191,2 110 450 785X590X580 6 2.700

M185 HW 185 196,6 60 480 785x405x605 11 5.280

M191 verticale 191 205,1 73 300 704x439x628 9 2.700

M200/55 HW 200 212,5 55 480 805x440x660 9 4.320

M200/65 HW 200 212,5 65 480 805x440x660 9 4.320

M200/70 HW 200 212,5 70 540 805x440x660 9 4.860

M200/75 HW 200 212,5 75 480 805x440x660 9 4.320

M210/70 HW 210 223 70 480 805x460x690 6 2.880

M220 HW 220 233,5 70 480 800x460x700 6 2.880

M220/80 HW 220 235,4 80 480 800X460X700 6 2.880

M240 H 80 240 255,4 80 270 803X535X720 6 1.620

M240 H 110 240 261,5 110 200 785x590x580 6 1.200

M 260 H160 260 291 160 100 785x590x580 6 600

M275 275 290,4 80 200 785x590x580 8 1.600

M300 300 328,9 150 50 785X405X650 9 450

M300 H 180 300 395 180 50 785X405X650 10 500

M300H210 300 341 210 50 785X405X650 8 400

M310 H 150 310 338,9 150 50 785X405X650 9 450

M 310 H 170 310 343 170 50 785X405X650 8 450

M330 330 362,7 170 50 785X405X650 9 450

M 420 H 170 420 453 170 25 785X405X650 10 250

M420/250 420 468,1 250 20 785X405X650 8 160

LEGENDA:

HW = onda orizzontale/horizontal wave



Stampi per tortine 
Moulds for tarts

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

MBB100/30 HW 100 106 30 300 415x335x230 54 16.200

MBB 100/30 HW ROSA 100 106 30 300 415x335x230 54 16.200

MBB 100/30 HW GIALLO 100 106 30 300 415x335x230 54 16.200

MBB 100/30 HW VERDE 100 106 30 300 415x335x230 54 16.200

MBB 100/30 HW AZZURRO 100 106 30 300 415x335x230 54 16.200

MBB120/35 HW 120 127,7 35 300 415x405x270 48 14.400

MBB155/35 HW 155 161,7 35 600 785x335x500 12 7.200

MBB 155/35 HW ROSA 155 161,7 35 600 785x335x500 12 7.200

MBB 155/35 HW GIALLO 155 161,7 35 600 785x335x500 12 7.200

MBB 155/35  HW VERDE 155 161,7 35 600 785x335x500 12 7.200

MBB 155/35  HW AZZURRO 155 161,7 35 600 785x335x500 12 7.200

MB155/45 HW 155 161,7 45 540 785x335x500 12 6.480

MBB170/22 HW 170 175 22 660 790x355x540 12 8.640

MBB170/35 HW BR 170 179 35 600 795x360x550 12 7.920

MB170/45 HW 170 178,7 45 540 795x360x550 12 6.480

MBB185/35 HW 185 193 35 600 785x405x605 11 6.600

MB185/45 HW 185 193,7 45 540 785x405x605 11 5.940

MBB 188/22 FL.HW BR FR. 188 197 22 1200 795x415x620 9 10.800

MBB 200/35 HW 200 206,7 35 400 790x430x430 15 6.000

MB200/45 HW 200 206,7 45 400 790x430x430 15 6.000

MB210/25 210 214,8 25 600 805x460x690 7 4.200

MBB220/30 HW 220 225,8 30 660 800x460x700 6 3.960

MBB220/38 HW 220 227,3 38 600 800x460x700 6 3.600

MB240/45 240 248,7 45 300 790x595x510 8 2.400

MB275/45 275 283,7 45 300 785x590x580 6 1.800

LEGENDA:

HW = onda orizzontale/horizontal wave

BR = bordino risvoltato/beading rim



Stampi in carta semplice / Dati tecnici:

Technical data: Micro-flute paper moulds

FASCIA di carta di pura cellulosa super calandrata. Grammatura 95 gr. mq. Stampa in rotocalco, colori termoresistenti
e resistenti all'alcool. Foratura passante a spillo distribuita su quasi tutta la superficie. Incollatura resistente al calore.
Riserva non stampata per un perfetto incollaggio.
FONDO di carta di pura cellulosa super calandrata, ondulata microonda. Grammatura 125 gr. mq. Foratura passante
a spillo distribuita su quasi tutta la superficie.

BAND high density pure cellulose calendered paper. Substance 95 gsm. Rotogravure printing, alcohol 
and heat-resistant inks.Transpiration prerogative thanks to a very small perforation. Heat-proofs glue-seal. 
Unprinted glue-seal for a perfect anchorage. 
BOTTOM pure cellulose calendered, micro-flute corrugated paper. Substance 125 gsm. Transpiration prerogative
thanks to a micro-perforations.

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Quantità per Epal-pallet

Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Quantity per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.

FV134 135 139 55 1.440 795x285x430 20 28.800

FV135 134 139,7 65 3.000 730x430x570 9 27.000

FV155 155 160,7 65 1.200 785x335x500 12 14.400

FV165/62 165 170,4 62 1.500 787x337x535 11 16.500

FV180 180 186,1 70 1.200 600x400x580 12 14.400

FV180/85 180 196,4 85 1.620 600x400x580 12 19.440

FV180/95 180 188 95 800 545x365x370 20 16.000

FV200 200 214,4 75 1.200 600x435x430 12 14.400

FV200/65 200 212,5 65 1.200 600x435x430 12 14.400

FV210/70 210 223,5 70 1.800 665x395x685 6 10.800

FV225 225 235,4 80 800 700X460X460 12 9.600

FV 260/90 260 277,5 90 400 755X535X525 8 3200

Gli articoli sopra descritti si riferiscono a prodotti standard. Per personalizzazioni o misure speciali, Vi preghiamo di contattare

il nostro ufficio commerciale.

Above mentioned items are standard products. For special sizes and personalization, please be so kind 

to contact our Commercial Dept.

Focacce e Veneziane



LEGENDA:

** Il peso del prodotto è indicativo e dipende dal tipo di impasto / Product weight is indicative and depends by dough type.

Gli articoli sopra descritti si riferiscono a prodotti standard. Per personalizzazioni o misure speciali, Vi preghiamo di contattare

il nostro ufficio commerciale.

Above mentioned items are standard products. For special sizes and personalization, please be so kind 

to contact our Commercial Dept.

Art. Fondo Bocca Alt. Peso prodotto Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Q.tà per Epal-pallet
Item Bottom Top H. Product weight Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Q.ty per Epal-pallet

mm. mm. mm. gr. ** mm.
P 90/40 90 93,5 40 100 1.200 405x385x315 42 50.400
P 90/55 90 95 55 100 1.200 405x385x315 42 50.400
P 90/73 90 100 73 150 1.200 405x385x315 42 50.400
P 90/90 90 100 90 200 1.200 405x385x315 42 50.400
P 110 110 117,4 85 300 2.400 670x380x460 12 28.800
P 125/100 125 133,7 100 450 1.530 800X400X410 15 22.950
P 134/95 134 142,3 95 500 2.400 730x430x570 9 21.600
P 134/100 134 143 100 500 3.000 750X425X580 72 21.600
P 134/110 134 142,3 110 500 2.400 730x430x570 9 21.600
P 134/115 134 142,3 115 500 2.400 730x430x570 9 21.600
P 155 /106 155 164,3 106 750 1.200 785x335x500 12 14.400
P 155/100 155 164,3 100 750 1.200 785x335x500 12 14.400
P 155/112 155 164,8 112 750 1.200 785x335x500 12 14.400
P155/115 155 164,3 115 750 1.200 780x330x490 12 14.400
P 160/105 160 169,1 105 800 1.200 785x335x500 12 14.400
P 160/115 160 170 115 850 1.140 785x335x530 12 13.680
P 165/100 165 174 100 750 1.200 785x335x530 12 14.400
P 165/115 165 175,1 115 700 1.200 785x335x530 12 14.400
P 165/120 165 175,5 120 900 1.200 785x335x530 12 14.400
P 165/135 165 176,8 135 1.000 900 785x335x530 12 10.800
P 170/100 170 178,7 100 900 1.200 795x360x550 12 14.400
P 170/110 170 179,6 110 900 1.200 795x360x550 12 14.400
P 170/115 170 180,1 115 950 1.200 795x360x550 12 14.400
P 170/121 170 180,6 121 900 1.200 795x360x550 12 14.400
P 170/125 170 180,9 125 1.000 1.200 795x360x550 12 14.400
P 180 180 190 115 1.000 1.200 825x370x575 11 13.200

Panettone alto 
Moulds for Panettone



Gli articoli sopra descritti si riferiscono a prodotti standard. Per personalizzazioni o misure speciali, Vi preghiamo di contattare

il nostro ufficio commerciale.

Above mentioned items are standard products. For special sizes and personalization, please be so kind 

to contact our Commercial Dept.

Art. Fondo Bocca Alt. Quantità per scatola Dimensioni scatola Nr.scatole per pallet Quantity per Epal-pallet
Item Bottom Top H. Quantity per card. box Sizes cardb. box Nr.boxes per pallet Quantity per Epal-pallet

mm. mm. mm. mm.
P 60/40 60 63,5 40 2.000 320X320X265 42 84.000
P60/45 60 63,9 45 3.000 405x305x310 42 168.000
P60/50 60 64,4 50 3.000 405x305x310 56 168.000
P67/62 67 72,2 62 4.000 705X390X315 18 72.000
P 67/64 67 72,2 64 5.000 705X390X315 18 90.000
P70/50 70 74,4 50 2.000 405x305x310 56 112.000
P70/45 70 74,4 45 2.000 405x305x315 56 112.000
P70/60 70 75,2 60 2.000 405x305x315 56 112.000
P70/85 70 77,4 85 2.000 405x305x310 56 112.000
P73/50 73 77,4 50 2.000 405x305x310 56 112.000
P73/60 73 78,2 60 2.000 405x305x310 56 112.000

Panettoncino 
SmallPanettone





Novacart è un gruppo italiano di proprietà della famiglia Anghileri che nell’ultimo decennio si è notevolmente sviluppato a livello internazionale

arrivando ad impiegare mille persone di cui ottocento direttamente collocate negli undici stabilimenti dislocati In Europa, in Sud America, Nord

America, in Asia e in Cina, fatturando complessivamente oltre 300 milioni di dollari . Il gruppo è leader mondiale nella produzione di stampi di

carta e cartoncino per cottura con ogni tipo di forno, applicati ai più svariati tipi di prodotti dolciari e alimentari. La  prima azienda fu fondata nel

1926 dai Sigg. Carlo e Bina Anghileri ( il prossimo anno celebreremo il 90°) in una località dell’alta Brianza situata a meno di 30 chilometri dal

Canton Ticino della vicina Confederazione svizzere e a meno di 40 km. dal capoluogo lombardo Milano ; attualmente è già la terza generazione

di Anghileri ad occuparsene. La filosofia che da sempre  ispira tutte le aziende del gruppo si può riassumere in tre parole : Serietà, Qualità, Inno-

vazione. Il nostro successo è legata all’apporto competente e collaborativo delle maestranze e del management appassionato e preparato, teso

al raggiungimento degli obiettivi attivandosi in modo sinergico e determinato come i nostri vecchi e nuovi clienti hanno potuto loro stessi con-

statare . Il futuro sarà sempre di più legato allo sviluppo delle nostre aziende in ogni parte del mondo, grazie alla presenza nel gruppo della società

di engineerings C.M.S. Costruzione Macchine Speciali che progetta e realizza le linee di produzione e le relative attrezzature.

Novacart is an Italian group owned by the Anghileri family.  Over the last ten years the group has expanded worldwide and it now employs a

thousand staff, eight hundred of them directly working in the eleven sites manufacturing in Europe, North and South America, Asia and specifically

in China with an overall turnover of over three hundred million dollars. The Novacart group is world leader in the production of paper and car-

dboard moulds for baking in any type of oven, used for a large variety of sweet and savoury products. The original company was founded in 1926

by Mr. Carlo and Mrs. Bina Anghileri (in 2016 we will celebrate our 90th anniversary) in Brianza, an area less than 30 km from Canton Ticino in

Switzerland and less than 40 km from Milan. The third generation of the Anghileri family have entered the business. The philosophy that has

always inspired the companies within the group can be summarised in three words: Reliability, Quality, Innovation. Our success is linked to the

competent and collaborative contribution of the workers and of the qualified and passionate management, striving to achieve the objectives with

synergy and determination as both our existing and new customers have been able to ascertain. Our future will be more and more linked to the

development of our companies in every part of the world, thanks to the presence in the group of the engineering company C.M.S. Costruzioni

Macchine Speciali that designs and makes the production lines and their relative equipment.
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ECO/LOGICAL SYSTEM

Novacart S.p.A. Via Europa, 1

23846 Garbagnate M.ro (LC)

tel. +39 031858611 

fax +39 031851728

visit our page:
novacart

www.novacart.com
e-mail: info@novacart.com

OUR QUALITY CERTIFICATION

ISO 9001 ISO 14001

®

International Group Since 1926


